

Møtereferat, Tjølling menighetsråd 03.02.2025, kl. 19.00

Sted: Menighetscenteret



Til stede: Arve Stranden, Eilert A. Kaupang, Linda Nilsen Augland, Karoline Klepaker, Line Hjørungnes Jacobsen, Knut Ole Hol, Kåre Sandnes, Inger Marie K. Heinzer (vara), Eva Lill Ludvigsen (vara), Christine Hvitstein Røed (vara).

| Saksnr. | | Vedlegg |
|---------|--|---------|
| 01 | Godkjenning av møteinnkalling og sakliste. Godkjent uten merknad. | |
| 02 | Referat og orienteringer Referat fra forrige møte 02.12.2024 - Eilert sender til Kirkevergekontoret. Referat fra siste møte i Fellesrådet v/Eilert. Orientering fra fellesmøte i prostiet før jul v/Line. Referat fra arrangert Frivillighetsuke i kommunal regi. Deltakere fra MR orienterer. Orientering fra trosopplæringsutvalget v/Karoline. Orientering fra gudsjenesteutvalget v/Knut Ole -> Kåre sender referat og dokumenter fra fellesmøte prosti 13.12 til alle til orientering. | |
| 03 | Fellesmøtet med ØH menighetsråd. Vedtak: Tjølling menighetsråd ønsker å fokusere på følgende punkter sammen med Østre Halsen i denne menighetsrådsperioden (2024 - 2027): <ul style="list-style-type: none">● Konfirmantsamarbeid: Vi jobber mot 1-2 felles samlinger med konfirmantene i løpet av konfirmantåret. Stabene er ansvarlig for å holde i dette.● Felles temakvelder og undervisning: Vi oppfordrer både MR og våre utvalg til å tenke mer samarbeid i sitt eksisterende arbeid. Eks.: Vi skal planlegge temakveld i kirken, kan vi samarbeide med ØH? Vi skal ha et undervisningsforedrag, kan vi samarbeide med ØH? Vi trenger ekstra ressurser til et arrangement eller annet, kan vi spørre ØH? Oppsummert: snakke mer sammen!● Synlighet og informasjon: Begge menighetsråd forplikter seg til å på sine måter å løfte frem og fremsnakke aktiviteter og arrangement for den andre menigheten. | X |
| 04 | Svar på Biskopens utfordringer. Se referat fellesmøte med ØH, herunder Biskopens utfordringer i 10 punkter. Se også kommentarer til de 10 punktene. Vedtak: Line og Knut Ole lager et forslag til utfyllende kommentarer og sender til menighetsrådet innen neste møte i menighetsrådet, hvor det skal vedtas og så sendes biskopen. | |

| | | |
|----|--|---|
| 05 | <p>Strategiarbeid. Hvordan skal vi følge opp strategien vi har laget?</p> <p>Det er ønskelig med et dokument som kan ligge på menighetscenteret som folk kan lese på, og/eller noe som kan henges opp på menighetscenteret og/eller i kirkerommet.</p> <p>Vedtak: Vi setter opp en sak til neste møte hvor vi skal utforske spørsmålet “<i>hvorfor går ikke nettopp JEG på gudstjeneste?</i>”. Vi må også ha en egen sak om spørreundersøkelse vi har planlagt til mars/april.</p> | |
| 06 | <p>Utspillet fra Nærmiljøutvalget i ØP. Kåre orienterer etter dialog med kommunen.</p> <p>Vedtak: Christine sender mail til Nærmiljøutvalget og spør om vi kan føres opp med link til Facebookside og nettside på tjolling.no/foreninger. Ingen oppfølging utover dette.</p> | |
| 07 | <p>Felles gudstjeneste med ØH 1. Pinsedag. Saken utgår.</p> | |
| 08 | <p>Misjonsavtalen, Tjølling menighet – NMS. Gjeldende avtale utløper i juni 2025. Skal den fornyes?</p> <p>Vedtak: Vi fornyer avtalen slik den foreligger. Knut Ole følger opp.</p> | X |
| 09 | <p>Menighetens årsmøte. Dato: 23. mars på menighetscenteret etter gudstjenesten. Kunngjøres to uker i forkant (9. mars)</p> <p>Kåre skriver årsberetning og tar med et eget punkt om strategi og frivillige (legges frem på neste møte for orientering/godkjenning).</p> <p>Inger Marie steker vafler og Eva-Lill hjelper til.</p> | |
| 10 | <p>Valg av daglig leder med signaturrett Se vedlagte mail fra Kirkeverge Andreas Berg 23.01.25</p> <p>Vedtak: Tjølling menighetsråd tildeler for Tjølling sokn rollen som daglig leder til konstituert kirkeverge Jan Einar Bjerk Hals og daglig leder og menighetsrådets leder Kåre Sandnes, hver for seg.</p> | X |
| 11 | <p>Basar på menighetscenteret. Dato: Fredag 25. april klokka 17.00. Vi foreslår å kontakte Lego-klubben og spørre om de kan ha utstilling, og vi hører om ungdomskoret kan synge for oss. Inger Marie har ansvaret.</p> <p>NB: hvis vi vil ha med konfirmanter for å selge lodd og barnekor for å synge neste år må vi være ute i god tid.</p> <p>OPPDATERT ETTER E-POST-UTVEKSLING: Basar blir fredag 4. april. Se e-post fra IM 10.02.</p> | |

| | | |
|----|--|--|
| 12 | <p>Søknad om støtte til Sportskapellet. Se mail fra kasserer 22.01.25, søknad vedlagt regnskap 2024.</p> <p>Vedtak: Tjølling Menighetsråd bevilger 4000,- til Sportskapellet i 2025.</p> | |
| 13 | <p>Arr. på menighetscenteret med fokus på informasjon og kunnskap om Gaming. Line orienterer om en forespørsel om foredrag hun har fått fra Benedicte Yven, som driver nettstedet Gaminghjelpen.no.</p> <p>Vedtak: Vi takker ja til foredrag. Tidspunkt: høsten 2025.</p> <p>Vi utforsker muligheten for flere foredrag, kan vi ha ett på høsten for foreldre, og et på nyåret for foreldre OG barn/ungdom? Kanskje i samarbeid med Østre Halsen? Line følger opp.</p> | |
| 14 | <p>Eventuelt. Vi diskuterer kort mulighetene for å ha sommerstell av gravsted som felles dugnad i menigheten. Følges opp som egen sak ved en senere anledning.</p> <p>Kommende møtedatoer: 3. mars, 7. april, 12. mai, 16. juni.</p> | |

Tjølling, 12.02.2025

Kåre Sandnes
MR-leder

Line Hj. Jacobsen
MR-nestleder